



南京金陵中学考点,拿着向日葵的考生走出考场,一齐跳起,高喊“一举夺魁” 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

2018高考结束,00后迎来人生新起点

网上评卷工作全面启动,6月25日可查成绩;考生填志愿、录取阶段请勿外出



6月9日,历时三天的2018江苏高考结束啦!鲜花、美食、礼炮、礼物……走出考场的那一刻,00后考生们纷纷以自己的形式庆祝。高考虽然告一段落,但接下来还有填报志愿环节,选择高校和专业,00后需要做好接下来这道选择题,开启人生新起点。

实习生 赵晶 现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 舒越

外公外婆接孩子,准备了一桌好菜

现代快报记者昨天发现,多个考场外一片“花海”,庆祝孩子圆满结束考试,每束鲜花和礼物的背后,是父母、老师满满的爱与期待。

南京,人民中学门口,一对年过80的老夫妻相互搀扶着等待着外孙。外公手捧鲜花,一直在栏杆外寻找外孙的身影。孩子的母亲告诉记者,外公这几天一直都吃不好也睡不好,又不敢给孩子打电话询问情况,尽管年纪很大了,腿脚不太方便,但依然拉着外婆到考场外迎接高考结束的外孙。“今天晚上,他外婆准备了一大桌好吃的,等他出来了,就回外婆家,全家吃个团圆饭。”外公说。

同样,在金陵中学考点,一家七口,包括外公外婆、爸爸妈妈、舅舅舅妈和小侄子齐上阵,手捧鲜花迎接家里的小公主。“哇,太感动啦!”当小姑娘走出考场收到外公送上的一束鲜花,连连说没想到,“非常感谢家人这一年的陪伴,现在只想赶快回去好好休息。”

拿着玩偶等女儿,寓意“轻松”

在一片花海的人民中学考点外,一位手捧玩偶的妈妈十分引人注目。这位妈妈告诉现

代快报记者,自己在鲜花店挑了很久,但不知道该送什么寓意的鲜花给孩子,这个玩偶的名字叫“轻松熊”,“女儿高三这一年辛苦了,我想让她轻松一下。”

妈妈说,自己跟平时一样,做了女儿爱吃的饭菜,因为女儿说自己太累了,只想回家跟爸爸妈妈吃顿饭,好好睡一觉。“尽管高考结束了,但成绩还没出来,我们还是没感觉很轻松。”

家长给孩子送上向日葵

为了庆祝孩子们顺利结束高考,二十九中高三(7)班的班主任和家长们提前策划好了一场“惊喜”。当铃声响起,孩子们走出校门,家长们自发为孩子们鼓掌,送上早就准备好的向日葵。每个孩子从家长手中接过向日葵,激动地跟家长拥抱。一位母亲忍不住为孩子献上深情一吻。

整个金陵中学门口成了一片向日葵的“海洋”。家长们还向班主任陈老师献上早已准备好的鲜花,感谢老师高中三年来对孩子的付出。陈老师告诉记者,这次的向日葵“惊喜”是家长们自己偷偷组织的,取“一举夺魁”的吉祥寓意。陈老师说:“高考只是人生的一步,后面还会面临更多的挑战,希望孩子们以后的人生道路都能顺利。”

寄语

愿你们的辉煌如期而至

在九中考点,迎接考生们的是,是寓意一飞冲天的礼炮。孩子们兴奋地聚在一起,和老师们合影留念。班主任老师还为孩子们每人准备了一本《招生百问》和《江苏填报志愿手册》。得知不少学生6月10日起,即将参加高校自主招生和综合评价考试,老师们又逐个提醒、辅导。九中高三理科李勇祺,10日将参加南京邮电大学的自主招生,16日将参加西交利物浦大学的自主招生考试,高考结束后,他第一件事就是向已在上述大学读书的学长取经,和老师吴昊一起做最后的专业技能准备。

高考结束后,南京市第九中学的“网红校长”张恒柱,也向孩子们送上寄语:“经过十二年寒窗苦读,你们终于解放了!希望你们都能取得好的成绩,你们的辉煌都能如期而至。高考虽然结束了,但即将到来的自主招生、综合评价,以及高考志愿填报、大学的选择都是挑战。希望孩子们能够进入到自己心仪的大学和专业学习,为自己的人生道路打下一个良好的基础。”

2018江苏高考顺利结束 网上评卷工作全面启动

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 仲茜)6月9日16:40,随着化学、生物、政治、地理四门选测科目考试结束,2018年江苏普通高考安全顺利结束。江苏239个考点、10077个标准化考场秩序井然,各地考试组织工作平稳有序,未发生失密泄密事件,未发生安全责任事故,未发生群体违纪舞弊事件。高考各科目试卷难度总体平稳,考生和社会反应良好。

今年,江苏省高考所有科目将继续实行计算机网上评卷,评卷工作共设省教育考试院、南京大学、南京师范大学三个评卷点。目前,各科目网上评卷工作已全面启动。预计将于6月25日向社会公布考生成绩。6月27日至7月2日,考生将网上填报第一阶段录取院校志愿。录取工作将从7月上旬开始,至8月中旬结束。

6月25日可查询高考成绩 考生填志愿、录取阶段请勿外出

快报讯(通讯员 施昭 记者 仲茜 舒越 顾然 黄艳)2018年高考顺利结束,南京市招生办特别提醒广大考生注意休息,调整心态,注意饮食安全和人身安全,为填报志愿做好充分的准备。

6月25日,江苏高考考生成绩、录取本科分数线将出炉,当天,由江苏省教育考试院主办的2018年高校招生咨询会将在南京国展中心举行。6月26日、27日,现代快报“678·录取吧”2018年高招咨询会,将走进南京市第九中学、南京市第十三中学、南京市田家炳高级中学。

高校录取工作分批进行,依次为:提前录取本科院校;文科类、理科类第一批本科院校;文科类、理科类第二批本科院校;体育类、艺术类高职(专科)院校;文科类、理科类高职(专科)院校;高职(专科)注册入院校。

其中,艺术类提前录取本科按照专业考试的方式不同,细分为三个小批分别进行。

为使考生熟悉填报志愿方式,6月12日-16日,省教育考试院将组织考生估分、估等级的模拟填报。

6月25日8:30-13:30,省教育考试院将在南京国展中心(南京市玄武区龙蟠路88号)举办2018年高校招生咨询会,欢迎考生及家长前往咨询。

军事院校军检、面试和公安、司法院校(专业)的面试、体能测试工作将在高考成绩公布后进行,考生根据自身的身体素质、报考意向,并携带本人准考证、身份证、成绩单在规定的时间内到指定地点自行参加政审、心检和面试、军检。具体时间、地点安排以省考试院届时公布为准。

另外,有意报考公安院校的考生,须在6月12日-16日,登录公安政法院校信息采集系统填写相关信息。

6月25日发布考生成绩。填报志愿、录取期间请考生尽量不要外出,并务必保持报名时填写的通讯方式畅通。